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МІЖНАРОДНА БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ “ДОБРОБУТ ГРОМАД” ТА ВЛАДА 
БУКОВИНИ  ОБ`ЄДНАЮТЬ  ЗУСИЛЛЯ ДЛЯ ВПРОВАДЖЕННЯ  ОБЛАСНОЇ ТА 

РАЙОННОЇ ПРОГРАМ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 
ОБСЛУГОВУЮЧИХ КООПЕРАТИВІВ 

 

5 червня 2011 року об 11 годині в смт. Красноїльськ  (напрямок - Бухарестська дорога) 
Сторожинецького району Чернівецької області відбудеться урочисте підписання Меморандуму про 
співпрацю між Міжнародною благодійною організацією «Добробут громад», Чернівецькою 
обласною радою та державною адміністрацією та Сторожинецькою районною радою та 
державною адміністрацією.  

 
Багатосторонній меморандум передбачає об’єднання зусиль у впровадженні обласної 

«Комплексної програми підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів у 
Чернівецькій області на 2011-2015 роки» та районної «Програми розвитку сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперативів, комунальних сільськогосподарських підприємств та підприємств 
агросервісного обслуговування на селі в Сторожинецькому районі на 2011-2015 року», зокрема: 

  
 впровадження заходів, спрямованих на розв’язання проблем зайнятості на селі й підвищення 

прибутків за рахунок ведення особистого селянського господарства; 
 стимулювання розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та їх об’єднань, а 

також створюваних ними підприємств з переробки молока. 
 

Меморандум буде підписано головою Чернівецької обласної державної адміністрації Папієвим 
Михайлом Миколайовичем, заступником голови Чернівецької обласної ради Манілічем Валентином 
Михайловичем, головою Сторожинецької районної державної адміністрації Федоровичем Францом 
Карловичем, головою Сторожинецької районної ради Брижаком Петром Михайловичем та Президентом 
МБО «Добробут громад» Тересом Віктором Михайловичем. 

Впровадження Програм розвитку розпочнеться створенням підприємства з переробки молочної 
сировини «Молочний край», що буде засновано районним об’єднанням сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперативів у Сторожинецькому районі Чернівецької області. 

Спільна ініціатива в рамках впровадження вказаної Програми стане першою спробою власників 
особистих селянських господарств об’єднатися для створення молокопереробного підприємства задля 
подальшого збуду виробленої продукції. 

Меморандумом передбачено, що Чернівецька обласна рада та обласна державна адміністрація 
будуть сприяти виділенню з обласного бюджету Чернівецької області коштів на реконструкцію 
приміщення під молокопереробне підприємство та закупівлю обладнання міні-молокопереробного 
заводу для кооперативного підприємства «Молочний край» в обсязі 900 000 грн, а також надаватимуть 
та надати всебічну організаційну та методичну допомогу кооперативам, що будуть впроваджувати 
проект.  

У свою чергу, МБО «Добробут громад» зобов’язується підготувати проектну пропозицію з 
планованим обсягом співфінансування на суму до 1 300 000 грн. для закупівлі обладнання міні-
молокопереробного заводу, та всебічно сприятиме затвердженню цієї проектної пропозиції 
донорами, а також організаційно та методично підтримувати кооперативне підприємство, об’єднання 
кооперативів та кооперативи, що будуть впроваджувати проект. 

Сторожинецька районна рада та державна адміністрація також виділять кошти з районного 
бюджету в сумі 348 000 грн на розробку проектно-кошторисної документації молокопереробного заводу 

Контакти:  
Оксана Осадча, адміністратор із зв’язків із 
громадськістю та залучення ресурсів Міжнародної 
благодійної організації «Добробут громад» 
 (044) 490-7629, oksana.osadcha@heifer.org.ua 
Анна Карнаух, координатор із комунікації та зв’язків 
з громадськістю Міжнародної благодійної 
організації «Добробут громад»  
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та на розширення матеріально-технічної бази кооперативів, а також іншу необхідну організаційну 
підтримку.  

Запланована в рамках Меморандуму діяльність відповідає місії та стратегічному плану МБО 
«Добробут громад» і слугує цілям комплексного розвитку сільських громад, що може бути досягнуто 
лише в результаті ефективної співпраці всіх зацікавлених сторін. Планована діяльність стане прикладом 
успішного об’єднання кооперативів для створення молокопереробного підприємства, що дасть змогу 
селянинові підвищувати свій прибуток і брати участь у випуску соціально значимої продукції вартістю 
на 25-50% нижчою за ринкову. 

Як показує досвід Фундації, пропонована модель підтримки сільських громад дозволяє швидко 
та ефективно досягати самозабезпечення особистих селянських господарств, сприяє інституційному 
зміцненню сільських громад. Таким чином, започаткована співпраця на Буковині стане прикладом 
ефективної взаємодії громадського сектору та влади.  

 
Довідкова інформація: 
 

Міжнародна благодійна організація “Добробут громад” (раніше відома як МБФ «Хайфер 
Проджект Інтернешенл) - неурядова неприбуткова благодійна організація, що працює з сільськими 
громадами для покращення добробуту родин, піклуючись про довкілля, шляхом надання допомоги у 
вигляді тварин, рослин, знань, навичок, а також інших ресурсів бідним родинам для того, щоб 
допомогти їм відчути впевненість у своїх силах. 

В Україні організація розпочала свою діяльність у 1994 році відкриттям пілотного проекту 
«Розвиток селянських господарств у Дрогобицькому районі Львівської області». 13 березня 2000 року є 
датою офіційної реєстрації Міжнародної благодійної організації «Добробут громад» в Україні. На 
сьогодні відкрито 2 офіси організації у Києві та Львові.  

З 1994 року в різних регіонах України було започатковано 68 проектів,  близько 11 000 
селянських родин, об’єднаних у 55 СОКів (сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи) або 
громадські організації, отримали допомогу у вигляді високопродуктивних сільськогосподарських 
тварин, елітного насіння рослин та сільськогосподарського обладнання, технічну та консультативну 
допомогу. Важливими компонентами кожного проекту є навчання ефективним методам 
господарювання, навичкам підприємництва, забезпечення передачі дару (кожен отримувач допомоги  
перший приплід жіночої статі вирощує до певного віку і дарує іншій родині); покращення племінних та 
продуктивних якостей худоби сільськогосподарських тварин. У проектах створені або 
доукомплектовані ветеринарні пункти, пункти штучного осіменіння, молокоприймальні пункти. 
Надається допомога громадам в окультуренні пасовищ та заготівлі кормів. На основі розроблених 
бізнес-планів організації передає кооперативам-учасникам проектів обладнання для надання послуг з 
виробництва, заготівлі та переробки сільськогосподарської продукції. МБО "Добробут громад" 
допомагає також селянським родинам, що постраждали від техногенних та стихійних лих; 
впроваджує агроекологічні проекти зі збереження зникаючих порід коней, великої рогатої худоби та 
овець, що знаходяться на межі зникнення; розробляє ініціативи щодо підтримки сільської молоді та 
забезпечення рівних прав та можливостей  чоловіків та жінок.  

 
Наша організація входить до мережі «Хейфер Інтернешнл», що була заснована в 1944 році в 

США й виконує проекти у 125 країнах світу. „Хейфер Інтернешенл” (Heifer International) агентство 
міжнародного розвитку, зареєстроване в США як неприбуткова благодійна організація, заснована у 
Сполучених Штатах Америки і має штаб-квартиру в місті Літл Рок, штат Арканзас. Її місія –  
працювати із громадами для подолання голоду та бідності у світі з турботою про Землю, шляхом 
надання допомоги у вигляді тварин, рослин, знань, навичок, а також інших ресурсів бідним родинам для 
того, щоб допомогти їм відчути впевненість у своїх силах. З часу заснування цією організацією було 
надано допомогу більш ніж 12-ти млн. родинам. Її діяльність впроваджується в Центральній і Східній 
Європі, Азії, Африці, Латинській та Північній Америці.  

 
 
 


